

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості

та/або розміру бюджетного призначення

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
Місцезнаходження замовника	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань	37573712
Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Послуги з технічного обслуговування і поточного ремонту автомобільного транспорту (ДК 021:2015:50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання)
Вид закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Ідентифікатор процедури закупівлі	UA-2025-01-20-013504-a
Очікувана вартість	250 038,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі розрахунків до кошторису районної адміністрації на 2025 рік, з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», на підставі закупівельних цін попередніх закупівель. Очікувана вартість закупівлі відповідає розміру бюджетного призначення на 2025 рік, сформованого з урахуванням потреби в закупівлі даних послуг та затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 04.12.2024 №56 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік».

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

З метою забезпечення безперебійного функціонування автомобільного транспорту районної адміністрації у 2025 році та своєчасного виконання покладених на районну адміністрацію завдань і здійснення нею своїх функцій, необхідно провести закупівлю послуг з технічного обслуговування і поточного ремонту автомобільного транспорту (далі-Послуги).

Послуги повинні відповідати:

Правилам надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів, затвердженим Наказом Мінінфраструктури України від 28.11.2014р. № 615;

Положенню про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженого Наказом Міністерства транспорту України 30 березня 1998 року № 102;

Закону України "Про дорожній рух";

Закону України "Про автомобільний транспорт";

Інструкціям заводів-виробників дорожньо-транспортних засобів;

іншим діючим нормативним актам згідно з чинним законодавством України та умовам договору.

Послуги повинні надаватись кваліфікованим персоналом з використанням сертифікованих в Україні обладнання та матеріалів (у разі, якщо вони підлягають обов'язковій сертифікації в Україні).

Станція технічного обслуговування Учасника повинна здійснювати всі без виключення види діагностики, технічного обслуговування і ремонту автомобілів Замовника, а також послуги з шиномонтажу. Мати необхідну матеріально-технічну базу для проведення ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів та відповідних кваліфікованих спеціалістів, закриту територію для можливості розміщення транспортних засобів Замовника.

Більш детальніша інформація про технічні, якісні, кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація зазначена у Додатку 3 до тендерної документації.

Місце надання послуг: станція технічного обслуговування Учасника повинна знаходитись в межах міста Запоріжжя, але на відстані не більше 7 км від місця знаходження Замовника: 69123, Запорізька обл., м. Запоріжжя, бул. Будівельників, 19.

Орієнтовний обсяг закупівлі – 165 послуг.